

新密金版 | 社会

8月7日晚7点40分,50岁的商丘农民工轩家平,在工地前面的马路上(新密市荥密路与米村路口向北200米)散步时,遭遇车祸,肇事车辆逃逸。而他的家人守在医院重症监护室外,整日以泪洗面。办案人员称,由于事发地没有监控设备,并不能立马寻找出肇事车辆,不过通过排查,相信会水落石出。也希望车主良心发现,前来自首,主动承担起自己该承担的责任。

商丘农民工新密遭遇车祸花光所有积蓄 肇事逃逸车主,你能自首吗?



家人花光了所有的积蓄

在新密市中医院重症监护室外,轩家平的儿子、女儿个个悲伤无比,连续几天的哭泣,已令他们的眼睛红肿,声音嘶哑得几乎说不出话来。轩家平在郑州打工的大女儿轩银梅边哭边告诉记者,7号晚上9点多,接到父亲出车祸的消息,“当我到新密时,父亲已被拉往重症监护室,直到现在还没脱离生命危险。”说着说着,她用双手捂住眼睛,眼泪顺着指缝溢出。轩家平还有80多岁的父母,妻子在家照顾着。出车祸后,为了不让母亲遭受打击,儿女们至今还没有把消

息告诉家里。

记者了解到,轩家平的头部、肺部严重受伤,右眼眶粉碎性骨折。如今,每天都需要近一万元的医疗费用。为了给父亲凑医药费,儿女们花光了寥寥无几的积蓄,把周围的亲戚们都借了个遍。

家人举牌寻找目击证人

8月12日下午,距事故已过去5天,在事故发生地——荥密路与米村路口北200米,记者看到,轩家平的妹夫马某拿着寻找目击证人的牌子站在那里,上面写着“重金酬谢寻找目击证人”的字样。

马某告诉记者,当晚姐夫吃过后

饭后,从工地上的宿舍内出来,在门口的马路上遭遇了车祸,时间是在7点40分~8点12分。

与轩家平在同一室住的老杨向记者证实了这个时间,老杨说,当晚他和轩家平一块儿出的宿舍,他记得自己当时看了看表,时间是7点40分,而后他去别的工友宿舍,轩家平一个人外出散步,8点12分附近的一工人拨打了120。

“如果当时我和他一块儿出去,或者不让他外出,说不定他就不会出车祸了。”知道工友出车祸还在重症监护室,老杨难掩自己的悲伤。

希望肇事车主自首

事情已过去了几天,肇事车辆找到了没有?随后,记者与家属一块儿来到新密市公安局交警大队第四中队,负责此案的张队长说,因为事发地没有安置监控设备,无法直接调取出肇事车辆。

但是,事发地南北两个路口有监控设备,交警部门正在一一调查事故发生时路过此地的车辆,通过观看两天的监控,共排查出车辆40多辆,有嫌疑的车辆20多辆,目前,已通知车主前来接受询问。

张队长说,由于部分车辆是在事发地路过,而后开往外地,给排查工作带来了一定难度。

“虽然难度大,但是相信通过一一讯问,会水落石出的。不过,也希望肇事车主能良心发现,前来自首,承担起自己该承担的责任。”

新密金版 刘客白 文/图

新密一女子开套牌车被扣12分

8月10日下午6时许,一辆挂着豫AKR011的白色丰田轿车,沿青屏大街右转过路口,停在农业路靠右边的第二车道上,执勤民警示意女司机将车挪走,女司机置之不理,致使后面车辆堵了一排。民警王银昌赶忙上前请女司机出示驾驶证、行驶证,女司机拒不出示证件,还在车里一边剥着橘子吃,一边与民警斗嘴。民警警务通上显示的豫AKR011车的车型就不是丰田轿车,而是黄色酷派轿车,该丰田轿车系套牌车。目前,该套牌车已被暂扣,该女子被处罚款2000元、驾照扣12分的处罚。

车祸致残装假肢 驾车上路被查



昨日上午9时许,新密市公安局交警大队六中队中队长王志刚带领民警慎东灿、郑红军等人在公安局路口执勤时,发现一辆无牌照机动三轮车司机的左腿明显比右腿瘦小,民警让司机撩起左裤腿,看见其左小腿是一截钢管(如图)。司机称自己姓杨,新密来集人,现在青屏市场修手机,左腿是1994年被车撞残疾的,后来装了钢管结构的假肢代替左小腿。民警告知他,残疾人应驾驶残疾人专用车,驾驶机动车太危险。杨某听了民警的话,向民警写下保证书,保证不再驾驶机动车三轮车。见杨某认错态度好,民警让有证的司机将三轮车开走后,对杨某放行。

通讯员 申建中 方亚娟

新密市公安局集中销毁1000多台赌博机



1000余台害人赌博机被“铁掌”捣碎

图),广大群众拍手称快。

今年以来,该局针对群众反映较为强烈的赌博问题,发动群众举报线索,采取秘密摸排和突击检查相结合等措施,加大对公共娱乐场所整治力度,严厉打击赌博违法犯罪行为。1月至7月底,共办理赌博案件27起,打击处理180余人,其中刑事拘留8人,行政拘留132人,罚款44人;打击各类

存放赌博机型的电子游戏室和场所20余家,端掉赌博窝点3个,收缴各类赌博机1000多台(其中打鱼机181台,苹果机198台,拍牌机201台,百家乐304台,斗地主216台)以及100余块游戏机主板。该局副局长冯晓刚在公开集中销毁赌博机现场提醒广大群众:要积极主动向公安机关举报揭发赌博线索,一经查实,定将给予严厉打击,同时对举报人予以奖励,并为举报人保密。同时警告那些赌博违法人员,要悬崖勒马,戒掉赌瘾。否则,害人害己,必将受到法律严惩。

通讯员 魏锦池 周刚 文/图

新密交警为助人为乐女司机“买单”

昨日,新密市公安局交警大队法制室,接待了一名来处理超速违章的女司机,该司机姓张,是郑州管城区人。张女士称,7月14日中午,她驾驶一辆车牌号为豫A90K02号黑色本田雅阁轿车行驶到曲梁一乡间公路事故现场时,一个中年女人拦下其车,说自己4岁的女儿被摩托车撞后昏迷不醒,能不能开车送去医院。见到小女孩受伤严重,张女士二话不说就驾车载着伤者及其家属往市区医院赶。在行驶至赵坡路段时,遇到了前住事故现场的救护车,把昏迷不醒的小女孩转到救护车上,并跟着救护车来到了医院。

事后,张女士发现自己在送小女孩去医院的路上,因超速被设在八里岔路段的设备抓拍,不光要被罚200元,驾驶证还要被记6分,于是就来法制室说明情况。法制室民警了解情况后,让其提供此事的相关证明,并经核实后,报请大队领导,决定对其在八里岔的超速违法行为予以“买单”。

通讯员 申建中 方亚娟

红绿灯上岗一个月 咋不工作?



近日,有市民向记者反映,在新密市新华路与体育场路口的红绿灯已经安上近一个月,却迟迟没有开始工作。8月12日,记者到现场查看情况,在货场街、新华路与南密新路交叉口8个红绿灯都没有启用。

记者在附近查看,这个路口车流量密集,不仅有2路、5路、6路公交车经过,其他车辆也是络绎不绝。记者统计,上午11点左右,一分钟内东西方向的面包车、小轿车14辆,三轮车1辆,摩托车、电动车5辆;南北方向面包车、小轿车20辆,自行车2辆,摩托车1辆。附近的居民张阿姨说:“这个路段很繁华,处在原先的村庄里面,邻着两个小区,离路口100米不到还有新密市实验中

学,不解决这个红绿灯问题真是太危险了。”负责此路段的环卫工人说:“因为红绿灯没启用,导致这个路口已经发生过好几次碰撞事件。”

下午4点多,天降小雨,记者再次到现场查看行车情况,在一个半小时内亲眼目睹了两起交通事故。

据此记者采访了交警部门,交警大队宣传科科长申建中说,这边的交通设施已完全安装到位,主要是有一条过路线一直没打通,导致红绿灯到现在都没能工作。目前,交警队正在全力解决,争取早日正常使用。

新密金版 田俊娟 文/图